Cvicenie 1: Vyroky
Uloha 1. Rozhodnite, ktoré tvrdenia si vyrokmi:

a) Cislo 17 je prvoéislo.
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Trencin a Brezno st krajské mestd Slovenska.

c)14+41=3

Dajte mi A z Uvodu do diskrétnych Struktir!
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f) Kolko je hodin?

V roku 2047 pristant udia na Marse.

]

)
)
)
d) Kazdé prirodzené ¢islo je péarne.
)
)
)
)

h) Kazdé parne éislo vicsie ako 2 mozno zapisat ako stcéet dvoch prvocisel.
i) Tento vyrok je nepravdivy.

Uloha 2. Dokazte, ze nasledovné zlozené vyroky st tautologie.

a) (AANB)= A
b) A= (AV B)
¢) ([A=B)A(B=C)]=(A=0)

d) [ANBVO) < [(AAB)V(AANC)

Uloha 3. Znegujte nasledovné zlozené vyroky

a) AN (B = -0)
b) (A= -B)V (-C & A)
c) AN[(BA-A)V (CA-B))

Uloha 4. Zjednoduste nasledovné zlozené vyroky:

a) [AV(-BV A)]A(-AV B)

b) (BANA)V(AAN-B))=(CVA)

¢c) (BANA)V(AAN-B))= (CAA)
Uloha 5. Vyjadrite operacie = a < pomocou operacii -, A, V.
Uloha 6. Vyjadrite operaciu V pomocou = a A.

Uloha 7. Viete néjst jednu logicki spojku, pomocou ktorej mozno vyjadrit vietky logické spojky? Ak &no,
skiiste vyjadrit A, V, = pomocou danej spojky.

Uloha 8. Na vesmirnej lodi st astronauti a podvodnici. Astronaut vzdy hovori pravdu a podvodnik vzdy klame.
Medzi Cervenym, Zelenym a Modrym sa udial nasledovny rozhovor:

Cerveny: ,Zeleny je astronaut, ale Modry je podvodnik.*
Zeleny: ,Cerveny aj Modry st podvodnici.“
Modry: ,Cerveny aj Zeleny st podvodnici.“

Uloha 9. Urcte, kto je kto po nasledovnom rozhovore:



Cerveny: ,Ak Modry hovor{ pravdu, tak Zeleny je podvodnik.“
Zeleny: Ak Cerveny hovorf pravdu, tak Modry je podvodnik.“

Modry: ,,Ak je Zeleny astronaut, tak Modry je tiez astronaut.*

Urcte, kto si astronauti a kto podvodnici.

Uloha 10. Urcte, kto je kto po nasledovnom rozhovore:

Cerveny: ,Zlty je podvodnik, no Zeleny je astronaut.“
Zlty: ,Zeleny je podvodnik, no Modry je astronaut®
Zeleny: ,Modry je podvodnik, no Cerveny je astronaut®

Modry: ,Zeleny je podvnodnik, no Cerveny je astronaut.“



